



Зампред регионального правительства Василий Трохин провел заседание Совета по делам национально-культурных автономий при Правительстве Пензенской области в среду, 17 октября 2018 года. Открывая мероприятие, заместитель председателя регионального правительства сообщил, что число национально-культурных автономий и национальных организаций в регионе растет, а их представители каждый день активно участвуют в реализации национальной политики. «При поддержке правительства Пензенской области успешно проведен ряд региональных мероприятий: в текущем году впервые состоялся Парад национальностей, прошли праздники национальных культур Навруз, «Сабантуй», «Спас», праздники мордовской культуры в муниципальных районах области. В 2018 году правительством региона поддержаны социальные проекты национально-культурных автономий на общую сумму около 400 тысяч рублей», – сказал Василий Трохин.

Отметив хорошие результаты деятельности Совета, он акцентировал внимание на необходимости обратить пристальное внимание на представителей своего народа в населенных пунктах муниципальных районов Пензенской области.

«Я призываю развивать работу на местах. Необходимо проводить встречи с наиболее активными представителями, вовлекая их творческий или научно-познавательный процессы; определять лидеров, способных аккумулировать вокруг себя единомышленников; формировать тем самым национальные объединения для работы в сфере гармонизации этноконфессиональных отношений», – подчеркнул зампред регионального правительства.

Собравшиеся обсудили ряд вопросов, касающихся участия национально-культурных автономий в крупных региональных мероприятиях, а также разработки совместного плана работы национально-культурных автономий для реализации рамочного соглашения о сотрудничестве.

В Пензенской области зарегистрированы и работают более 35 НКА и национальных организаций, из них – 4 региональные национально-культурные автономии, 11 местных и более 20 носят статус национальных организаций.